
ATA N° 09/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, Joel 
André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau 
Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Fernanda Steffens. O presidente Marco Dahmer, da inicio 
da Sessão passou para a apreciação da matéria do EXPEDIENTE: O secretário José 
Roberto faz a leitura da ata n°08/2019 que depois de lida e discutida o presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto 
Rosa dos Santos informa as correspondências recebidas e que se encontram 
arquivadas. Na ordem temos o seguinte projeto em regime de urgência, Projeto de Lei 
n°1386/2019– “Altera inciso V no art. 37 da Lei Municipal n° 921/2010, que reestrutura o 
Plano de carreira dos Servidores do Município de Harmonia, Consolida a Legislação do 
Quadro de cargos e Funções Publicas do município e, dá outras providencias.” Depois 
de discutido pelos vereadores o presidente Marco colocou os projeto 1386/2019 em 
votação e foi aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A vereadora Fernanda 
Steffens saudou aos presentes agradeceu a contribuição para a escola Prudente de 
Moraes, e convidou a todos para participarem no dia 28 do evento na escola, e 
agradeceu ao Leandro pela oportunidade. A vereadora Sônia Nadir Rambo 
cumprimentou a todos os presentes elogiou a busca de alternativas de melhorias ou até 
mesmo construção de novas pontes para termos acesso a São Sebastião do Caí. 
Ressaltou o anuncio de retomadas de obras pelo governo do estado nas estradas na 
118  um investimento de 300 milhões  e que bom assim como nós fazemos nossa parte 
de pagar os impostos queremos que nós retribuam com melhorias nas estradas e obras 
que estavam paradas. Na sexta feira a noite estarei em sala de aula, mas vou contribuir 
com o buffett de cachorro quente, gostaria de estar pressente mas tenho aula. O 
vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes parabenizou os ganhadores do 
intermunicipal os jogadores do Quinta Neles, pelo bom desempenho em trazer a 
premiação, estive um pouco afastado do futebol por uns mal ocorridos, mas sou fã e 
gosto muito deste esporte e fiquei feliz com a vitoria, comemoram quase que até demais. 
O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes agradeceu parabenizou ao quinta neles 
pela conquista do titulo e o goleiro foi o herói do domingo fui olhar o jogo, também na 
sexta na decisão do futsal o time de  Harmonia foi muito bem, agradeceu e parabenizou 
o secretario de obras pelas podas de arvores que estão sendo feitas na zona urbana. O 
vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes, ressaltou o perigo no 
transito na decida da avenida muitos não param, precisamos mais sinalização ali porque 
muitas vezes tive que reduzir ou parar vindo no sentido Vila Rica /centro, sendo que 
quem vem da avenida tem o Pare e não efetua  o mesmo. Aqui houve um intenso debate 
entre os vereadores. O José Roberto ainda colocou a preocupação em fazer um projeto 
de Lei em se proibir fogos de artifícios, o barulho e a perturbação de sossego, que foi 
muito exagerado naquela noite tanto a preocupação entre o bar do Marcelo e praça 
também temos que ver como a prefeitura pode tomar uma providência, aqui a sugestão 
do Joel foi a fazer uma reunião entre vereadores, prefeito e secretários para debater e 
chegar a um entendimento que não prejudique ninguém.   O Vereador Marco Dahmer 
saudou aos presentes parabenizou o quinta neles pelo título do intermunicipal, pois 
batalharam pra chegar até ai. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
19h30min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 03 de julho de 
2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.      
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